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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę  sprzętu do zabiegów kardiologicznych – 16 Identyfikator: EZP-271-2/33/2016 pismo 1
W związku z zapytaniem Zamawiający wyjaśnia:

Dot. Załącznik nr 3/2 do siwz – formularz cenowy – Grupa 2

Pytanie 1 

Prosimy o podanie nazwy i modelu strzykawki/ek automatycznej/ych z którą/ymi mają być kompatybilne wkłady oraz podanie pełnego składu dla zestawów z pozycji nr 1 grupy 2 

Odpowiedź:
Zamawiający wymaga wkłady w pełni kompatybilne z wstrzykiwaczem Medrad Mark V Plus 
Dotyczy wzoru umowy

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z utworzenia depozytu (§2 ) w zamian za dostawy w terminie 3 dni roboczych?

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 3

W razie negatywnej odpowiedzi prosimy o zmniejszenie wielkości depozytu (§2 ust. 8) do 10% wartości umowy
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie do zapisu §5 ust. 2 następującego zdania: „chyba, że opóźnienie w płatnościach przekroczy 30 dni”

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej wynikającej z zapisu §6 ust. 1A do 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej wynikającej z zapisu §6 ust. 1B do 0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej wynikającej z zapisu §6 ust. 1C do 0,5% wartości brutto reklamowanego towaru?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 8

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT, zmianie ulegnie wartość podatku oraz cena brutto, natomiast cena netto pozostanie bez zmian?

Odpowiedź;
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej: bip.usdk.pl .
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